



YU-GI-OH! CROSS DUEL ERSCHEINT WELTWEIT AM 6. SEPTEMBER

Das brandneue Vierspieler-Kartenspiel für mobile Geräte erscheint bald

Konami Digital Entertainment B.V. (KONAMI) verkündet, dass *Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL*, das Vierspieler-Kartenspiel, am 6. September weltweit via App Store® und Google Play™ erscheint.

Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL ist ein komplett neuer Typ Kartenspiel, das die Seele des Yu-Gi-Oh! TRADING CARD GAME (TCG) mit einem dynamischen Kampf zwischen vier Spielern kombiniert. Der Titel bietet dabei einen innovativen neuen Spielstil, der für Spieler aller Erfahrungsstufen gleichermaßen geeignet ist und somit den idealen Einstieg für ganz neue Spieler bietet.

Der offizielle Gameplay-Trailer zu Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL zeigt, wie alle vier Spieler durch Linien miteinander verbunden sind, die das namensgebende Kreuz bilden,. Dabei werden Karten gespielt, um die ikonischen Monster aus dem Yu-Gi-Oh!-Universum zu beschwören. Sind diese auf dem Spielfeld, werden die Monster auf ihren jeweiligen Linien zum nächsten Spieler geschickt, um dort den Kampf mit anderen Monstern aufzunehmen.

In *Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL* müssen die Spieler sich genauestens überlegen, welche Taktik sie verfolgen wollen – die möglichen Strategien der drei anderen Spieler stets im Auge behaltend. Nur wer gleichzeitig alle Geschehnisse auf dem Spielfeld zum eigenen Vorteil nutzen kann, wird am Ende siegreich aus dem Duell hervorgehen können.

Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL beinhaltet:

- Drei unterschiedliche Spielmodi mit Vierspieler-Versus, Vierspieler-Koop und Einzelspieler-Duellen
- Eine neue Art des Duellierens, die auch für Neueinsteiger in Yu-Gi-Oh! sehr intuitiv ist
- Charaktere aus sieben Yu-Gi-Oh! Animes, die als Verbündete oder Gegner gewählt werden können
- Detailliertes 3D Rendering der Monster aus Yu-Gi-Oh! samt ihrer Beschwörungen
- Individualisierbare Monster, die mit speziellen F\u00e4higkeiten ausger\u00fcstet werden k\u00f6nnen
- Decks, die automatisch gebaut und angepasst werden k\u00f6nnen dank innovativer neuer Funktionen
- · Und sehr viel mehr



Basierend auf der Zahl der Voranmeldungen bietet KONAMI besondere Ingame-Belohnungen an. Informationen zur Voranmeldung für *Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL* bietet die offizielle Webseite:

https://www.konami.com/yugioh/crossduel

Bei 500.000 erreichten Voranmeldungen für das Spiel bis zum Ende der Anmeldephase, erhalten alle Spieler zum Launch Gems, die 10 Kartenziehungen ermöglichen.

Yu-Gi-Oh! CROSS DUEL ist Free-to-Play und steht weltweit ab dem 6. September via App Store® und Google Play™ zur Verfügung. Mehr Informationen gibt es auf der offiziellen Webseite:

https://www.konami.com/yugioh/crossduel

Heutzutage ist das beliebte Yu-Gi-Oh! TCG überall auf der Welt verfügbar. Die Produkte existieren in mehr als 80 Ländern und in neun verschiedenen Sprachen, um so von allen Fans aller Altersstufen gespielt werden zu können.

Die aktuellsten Informationen zu Events und Produkten des Yu-Gi-Oh! TCG sowie zu allen digitalen Titeln gibt es unter:

Webpage: <u>www.yugioh-card.com</u>

Facebook: www.facebook.com/YuGiOhCardEU
YouTube: www.youtube.com/YuGiOhCardEU
Instagram: www.twitter.com/YuGiOhCardEU
Twitter: www.twitter.com/YuGiOhCardEU

www.twitch.tv/YuGiOhCardEU

About the Yu-Gi-Oh! TRADING CARD GAME

Twitch:

The Yu-Gi-Oh! TRADING CARD GAME is one of the most popular trading card games in the world with over 25 billion cards sold. It is a game of strategy, where players create individual Decks of cards collected from Structure Decks and Booster Packs. Two players engage in a Duel while using cards that represent powerful Monsters, magical Spells and surprising Traps. Duelists with well-constructed Decks, dominating monsters, solid strategy and good fortune are the victors in the Yu-Gi-Oh! TCG. Konami Digital Entertainment B.V. is the exclusive licensee and rights holder to the Yu-Gi-Oh! TCG in Europe, Oceania, the Middle East, and Africa.

About Konami Group

Konami Group was established in 1973, starting as an amusement machine manufacturer for arcades. Over the years, the company has grown to include different business units across various markets. Currently, KONAMI GROUP CORPORATION includes the Digital Entertainment, Amusement, Gaming & Systems, and Sports Businesses. The company went public on the Osaka Securities Exchange in 1984, the Tokyo Stock Exchange in 1988, and the London Stock Exchange in 1999. For more information, visit: www.konami.com/en.

About Konami Digital Entertainment

Konami Digital Entertainment, which is the core company of Konami Group, develops entertaining content for mobile, console and card games. The company is known for global franchises such as eFootball™, Metal Gear, Silent Hill, Castlevania, and Contra, as well as the Yu-Gi-Oh! Trading Card Game series.

www.konami.com/games/corporate/en/